GUARNIZIONI PRINCIPALI / KIT - MAIN GASKETS / SET
MOTORE / ENGINE: F4AE0481

Dati tecnici: / Technical data:
N° Cyl: 4
@ 102.00 mm

Cilindrata/Capacity: 3920 cc

16V - common rail

FAAE3481

Es LEMA

TRUCKS & BUSES SPARE PARTS

Montato su: / Fitting on:

TECTOR - finoa 170 CV
(75E13-75E15-75/100/120E17)
TECTOR EUROFIRE

(75E15)
Turbo Intercooler
Denominazione articolo LE.MA Adattabile a: lllustrazione
Item ref. Suitable for: RCtes Qty lllustration
SERIE GUARNIZIONI MOTORE / ENGINE GASKETS SET
COMPLETA con TC + PARAOLI P s | i -
FULL with CHG + OIL SEALS .F} H )0 38600.00 2992639 | mot. 8179 1 =
COMPLETA con TC + PARAOLI I,'f' } Aa 38600.02 2992640 mot. 8180 — . "l%l’
FULL with CHG + OIL SEALS = H 00 ' 2095783 | mot, FAAE341 =
COMPLETA con PARAOLI senza TC I,'t' \ AR 40600.00 A . 1 -'.5
FULL with OIL SEALS - w/o CHG F—: A ’ i
COMPLETA con PARAOLI senza TC . | P . mot. 8180 — 1 “
FULL with OIL SEALS - w/o CHG IF—: A ’ mot. F4AE3481 —
COMPLETA senza PARAOLI e TC P | v
[ 43600.00 mot. — 8179 1 =7
FULL wio OIL SEALS and CHG = HX "
COMPLETA senza PARAOLI e TC = I3600.02 mot. 8180 — , )
FULL wio OIL SEALS and CHG 'F} X ' mot. FAAE3481 =~
SMERIGLIATURA con TC f ) 44600.00 2992637 t 8179 1 "l%l’
CYL. HEAD GASKET SET with CHG e \I ’ meL i
SMERIGLIATURA con TC = ] et [ 1 =
CYL. HEAD GASKET SET with CHG d 3 2995782 mot. F4AE3481 _
SMERIGLIATURA senza TC ; \ L
i 46600.00 mot. — 8179 1 o)
CYL. HEAD GASKET SET w/o CHG \I H -ll'_‘
SMERIGLIATURA senza TC . ! mot. 8180 — -
) 46600.02 1 =
CYL. HEAD GASKET SET w/o CHG - mot. F4AE3481 _
GUARNIZIONI MOTORE / ENGINE GASKETS
TESTA CILINDRI L4
. . | thick 1.40 )
CYLINDER HEAD GASKET (GHG) 10127.00 4898853 | spess./thickness 1.40mm | 1 m =
COPERCHIO VALVOLE Inferiore/Lower 4
20102.00 4892543 1 1=
VALVES COVER mot. — 8179 —
COPERCHIO VALVOLE Inferiore/Lower i
20102.02 504070039 1 1=
VALVES COVER mot. 8180 — / FAAE3481 —
COPERCHIO VALVOLE Superiore/Upper L
20102.05 4897568 1 1=
VALVES COVER mot. — 8179 —
1 Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn’t implied that any parts listed is the product of these manufacturers.




GUARNIZIONI PRINCIPALI / KIT - MAIN GASKETS / SET

MOTORE / ENGINE:

FAAE0481
FAAE3481

Dati tecnici: / Technical data:

N° Cyl: 4

@ 102.00 mm
Cilindrata/Capacity: 3920 cc
16V - common rail

Es LEMA

TRUCKS & BUSES SPARE PARTS

Montato su: / Fitting on:

TECTOR - finoa 170 CV
(75E13-75E15-75/100/120E17)
TECTOR EUROFIRE

(75E15)
Turbo Intercooler
Denominazione articolo LE.MA Adattabile a: lllustrazione
Item ref. Suitable for: MIELES Ly lllustration
COPERCHIO VALVOLE Superiore/Upper 4
20102.07 504070037 1 1=
VALVES COVER mot. 8180 — / FAAE34811 =
COLLETTORE SCARICO v
21118.00 2830444 4 1=
EXHAUST MANIFOLD 0 —
ENTRATA ARIA TURBINA 21809.05 504094262 2°T 1 i -lﬁ'
d [ -
TURBOCHARGER AIR INLET | =
USCITA ARIA TURBINA x
21830.10 500351040 1 =
TURBOCHARGER AIR OUTLET —u
COPPA OLIO v
25118. 4897877 1 =7
OIL PAN 5118.00 8978 f' S =
SERIE GUARNIZIONI TURBOCOMPRESSORE / TURBOCHARGER GASKETS SET
v
senza PRIGIONIERI / without STUDS 21769.10 1 -lE
SERIE GUARNIZIONI COMPRESSORE / AIR COMPRESSOR SET
LK1840
MONTAGGIO COMPRESSORE
27875.00 1 =
AIR COMPRESSOR INSTALLATION L
SERIE GUARNIZIONI COMPRESSORE / AIR COMPRESSOR SET
KNORR (2 cyl.)
MONTAGGIO COMPRESSORE v
27875.05 1 =
AIR COMPRESSOR INSTALLATION L
PARAOLI/OIL SEALS
6x12x14 | Aspirazione/Intake
GUIDA VALVOLE / VALVES STEM 601314B1VI 4895072 (Giallo/Yellow) 8 -lE
Mot. — 63211
6x12x14 / Scarico/Exhaust
v
GUIDA VALVOLE / VALVES STEM 601214B1VI 4895411 (Verde/Green) 8 -IE
Mot. — 63211
Aspir.+Scar. / Intake+Exhaust v
GUIDA VALVOLE / VALVES STEM 601216B1VI 2831287 16 1=
Mot. 63212 — —
ANTERIORE MOTORE v
12029817 4 2 70x100x12.5/16 1 =7
FRONT CRANKSHAFT 0298 89083 S 1
POSTERIORE MOTORE d
12029818 4890833 130x155x12.5/16 1 1=
REAR CRANKSHAFT —u
2 Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn’t implied that any parts listed is the product of these manufacturers.




GUARNIZIONI PRINCIPALI / KIT - MAIN GASKETS / SET EIM
MOTORE / ENGINE: F4AE0481 lnss LEMA

TRUCKS & BUSES SPARE PARTS

Dati tecnici: / Technical data: Montato su: / Fitting on:

N° Cyl: 4 TECTOR - finoa 170 CV

2 102.00 mm (75E13-75E15-75/100/120E17)
Cilindrata/Capacity: 3920 cc TECTOR EUROFIRE
16V - common rail

(75E15)
Turbo Intercooler
Denominazione articolo LE.MA Adattabile a: lllustrazione
Item ref. Suitable for: MIELES Qty lllustration
TERMOSTATI/ THERMOSTATS
504031212 o
TERMOSTATI / THERMOSTATS 451381 81°C 1 1=
504320545 _
3 Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn’t implied that any parts listed is the product of these manufacturers.




PART 2 <+ ALTRE GUARNIZIONI/ MISCELLANEOUS GASKETS
Iw
s L E MA‘ EE?TICE)% E17 Turbo Intercooler (4 CYL.)
Thunmn b BLaEs aeamE AR - - O (Mot. FAAE0481)
E14 - E16 - E18 Turbo Intercooler (4 CYL.).....ccccoeiciirsmmmmmmrrrnrrreee e eeeeesesssss s (Mot. FAAE3481 E4)
E18 - E21 - E24 - E28 Turbo Intercooler (6 CYL.) .....cccccccrmmrrmmmrmmmremmmmsssssssssnnnes (Mot. F4AE0681)
IVECO |E22-E25-E28 - E30 Turbo Intercooler (6 CYL.) ......ouurummeeeenseseeressesssssssenes (Mot. FAAE3681 E4)

LE.MA adgttabl/e a lllustrazione / lllustration LE.MA adgttabl/e a lllustrazione / lllustration
ref. suitable for ref. suitable for

1= 26271.25 2992447
20906.05 504070041 L Kit filtro sfiatatoi motore

Gommino bullone coperchio valvole Engine vent, filter set

Valves cover, rubber lug for hexagon nut Tector (4 cyl.)

4x | Tector (4 cyl.) Tector (6 cyl.)

6x / Tector (6 cyl.)

21054.25 504114491 '\ﬁ 26286.10 4896409
Attacco collettore aspirazione a L Attacco radiatore scambiatore
termoavviatore Heat exchanger, radiator, connection
Intake manifold to thermo-starter, 1x / Tector

connection 1x / EuroFire

1x / Tector

1x / EuroFire

1= 26286.12 4896408

24279.10 4899052 L Attacco scambiatore a monoblocco

Attacco pompa acqua Heat exchanger to crankcase, connection

Water pump, connection 1x / Tector

1x / Tector 1x / EuroFire

1x / EuroFire

24789.00 504030960 '\5 26296.05 4891629
—

Gommino termostato
Thermostat, rubber washer
1x / Tector

1x / EuroFire

Attacco tubazione olio turbina
Turbocharger, oil pipe, connection
1x / Tector (4 cyl.)

1= 26296.07 4891288 |17

26009.05 98412146 L Attacco tubazione olio turbina L

Gommino tappo olio Turbocharger, oil pipe, connection

Qil pipe, rubber washer 1x / Tector (6 cyl.)

1x / Tector 1x / EuroFire

1x / EuroFire

26019.00 4898301 |\ 26296.15 4899467 |79
— —

Attacco succhieruola
Suction strainer, connection
1x / Tector

1x / EuroFire

26271.12 504070042
Attacco centralina elettronica motore
Engine electronic control unit, connection
1x / Tector

1x / EuroFire

SILICONE

Attacco tubazione olio turbina
Turbocharger, oil pipe, connection
1x / Tector E4 (4 cyl)

VARIE / MISCELLANEOUS "l

27050.10

Gommino compressore
Air compressor, rubber washer
1x / Tector

1x / EuroFire

504016688

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.

Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.
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GUARNIZIONI ® GASKETS



IVECO

PART 2 < ALTRE GUARNIZIONI/ MISCELLANEOUS GASKETS

:: LEMA TECTOR

rnucessavaes seanepranrs | 19 = E15 = E17 Turbo Intercooler (4 CYL.)....ccoccoorciirmmmmmmmrrrnrrreeeeeresse s s sss s (Mot. F4AE0481)
E14 - E16 - E18 Turbo Intercooler (4 CYL.).....ccccoeiciirsmmmmmmrrrnrrreee e eeeeesesssss s (Mot. FAAE3481 E4)
E18 - E21 - E24 - E28 Turbo Intercooler (6 CYL.) .....cccccccrmmrrmmmrmmmremmmmsssssssssnnnes (Mot. F4AE0681)

E22 - E25 - E28 - E30 Turbo Intercooler (6 CYL.) .....cccccccmmmrmmmmmmmrmmrressssissssnnnns (Mot. FAAE3681 E4)

LE.MA adgttabi/e a lllustrazione / lllustration LE.MA adqttab//e a lllustrazione / lllustration
ref. suitable for ref. suitable for
28074.00 4895182 |10 101150 17279780 |79
Attacco pompa iniezione L OR differenziale —
Injection pump, connection O-ring, differential
1x / Tector 1x / Tector
1x / EuroFire 1x / EuroFire O
1= 101603 4898502 |19
31019.00 7173976 L OR asta livello olio L
Coperchio differenziale O-ring, oil dipstick
Differential, cover Tector
1x / Tector EuroFire
1x / EuroFire
w w
31592.00 7169318 1= 101604 1=
Cilindro differenziale L OR basamento L
Differential O-ring, crankcase
1x / Tector Tector
1x / EuroFire D EuroFire O
31594.00 7169317 |14 101605 4899115 |\
Asta comandi cilindro differenziale L OR basamento L
Differential, cylinder driving rod O-ring, crankcase
1x / Tector 2x | Tector
1x / EuroFire U 2x | EuroFire O
w w

L. ORNes _______JOR& 101606 4895393 |9
100470 4899072 L OR basamento L
OR laterale basamento O-ring, crankcase
O-ring, crankcase 2x | Tector
3x / Tector 2x | EuroFire
3x / EuroFire
101055 4899108 |\ 103035 4898372 |14
OR tubazione olio superiore turbina L OR sfiato motore —
O-ring, turbocharger, upper oil pipe O-ring, engine vent
1x / Tector Mot. — 17221
1x / EuroFire 1x / Tector

1x / EuroFire
101060 4899107 |\ 103095 4895584 |\
OR tubazione olio superiore turbina L OR coppa olio —
O-ring, turbocharger, upper oil pipe O-ring, oil sump
1x / Tector 1x / Tector

1x / EuroFire

1x / EuroFire

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.

Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.
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PART 2 < ALTRE GUARNIZIONI/ MISCELLANEOUS GASKETS

=4
me LEMA TECTOR
rnucessavaes seanepranrs | 19 = E15 = E17 Turbo Intercooler (4 CYL.)....ccoccoorciirmmmmmmmrrrnrrreeeeeresse s s sss s (Mot. F4AE0481)
E14 - E16 - E18 Turbo Intercooler (4 CYL.).....ccccoeiciirsmmmmmmrrrnrrreee e eeeeesesssss s (Mot. FAAE3481 E4)
E18 - E21 - E24 - E28 Turbo Intercooler (6 CYL.) .....cccccccrmmrrmmmrmmmremmmmsssssssssnnnes (Mot. F4AE0681)
IVECO E22 - E25 - E28 - E30 Turbo Intercooler (6 CYL.) .....ccccoriiiriimmmriinriceenee s (Mot. FAAE3681 E4)
LE.MA adgttabi/e a lllustrazione / lllustration LE.MA adgttab//e a lllustrazione / lllustration
ref. suitable for ref. suitable for
103260 4892784 |\ 105395 93192051 |\
OR pompa iniezione L OR differenziale —
O-ring, injection pump O-ring, differential
1x / Tector E13/15/17 (Mot. — 12462) 1x / Tector E21-E24-E28
1x / Tector E18/21/24/28 (Mot. — 18177) 1x / EuroFire E21-E24-E28
1x / EuroFire
104390 4890088 |\ 107005 17295480 |19
OR attacco pompa iniezione L OR tappo tubo introduzione olio motore —
O-ring, injection pump connection O-ring, engine oil filling plug
1x / Tector 1x / Tector
1x / EuroFire O 1x / EuroFire O
104935 42102397 |\ 107010 8121409 |\
OR scatola differenziale L OR differenziale L
O-ring, differential housing O-ring, differential
1x / Tector 140E18/24-150E24 1x / Tector (excl. E13-E14)
1x / EuroFire 140E28 O 1x/ EuroFire O
105015 4895379 |\ 122802 4894095 |\
OR scatola porta volano L OR tubazioni carburante (viton) L
O-ring, flywheel housing O-ring, fuel pipes (FPM)
1x / Tector 11x / Tector
1x / EuroFire O 11x / EuroFire O
105030 17288789 |13 123010 17281381 |19
OR tappo scarico serbatoio carburante L OR tubazioni compressore (viton) —
O-ring, fuel tank, drain plug O-ring, air compressor pipe (FPM)
2x | Tector Mot. 6115 —
2x [ EuroFire 1x / Tector
1x / EuroFire
105070 17289480 |79 123025 38524125 |19
OR differenziale L OR asta comandi cilindro differenz. (viton) | “ *
O-ring, differential O-ring, differential, cyl. driving rod (FPM)
1x / Tector 1x / Tector
1x / EuroFire O 1x / EuroFire O
105185 4898876 |\ 123060 4899058 |\
OR filtro carburante L OR tubo riempimento olio (viton) L
O-ring, fuel filter O-ring, engine ail filling pipe (FPM)
1x / Tector 2x/ Tector
1x / EuroFire O 2x / EuroFire O
OR tubazione olio inferiore turbina
O-ring, turbocharger, lower oil pipe
2x | Tector-EuroFire

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.

Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.
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PART 2 <+ ALTRE GUARNIZIONI/ MISCELLANEOUS GASKETS
Iw
s L E MA‘ -I;EI?TICE)% E17 Turbo Intercooler (4 CYL.)
Thunmn b BLaEs aeamE AR - - O (Mot. FAAE0481)
E14 - E16 - E18 Turbo Intercooler (4 CYL.).....ccccoeiciirsmmmmmmrrrnrrreee e eeeeesesssss s (Mot. FAAE3481 E4)
E18 - E21 - E24 - E28 Turbo Intercooler (6 CYL.) .....cccccccrmmrrmmmrmmmremmmmsssssssssnnnes (Mot. F4AE0681)
IVECO |E22-E25-E28 - E30 Turbo Intercooler (6 CYL.) ......ouurummeeeenseseeressesssssssenes (Mot. FAAE3681 E4)

LE.MA adgttabl/e a lllustrazione / lllustration LE.MA adqttabl/e a lllustrazione / lllustration
ref. suitable for ref. suitable for
123070 4899035 |\ 124415 500324249 |\
OR scambiatore di calore (viton) L OR pompa olio servosterzo (viton) L
O-ring, heat exchanger (FPM) O-ring, power steering, oil pump (FPM)
1x / Tector 1x / Tector
1x / EuroFire O 1x / EuroFire O
123110 17282481 |13 1=
OR albero retromarcia (viton) L 261822 16508360 L
O-ring, gearbox, reverse gear shaft (FPM) Rondella rame serbatoio carburante
1x / Tector Copper washer, fuel tank
1x / EuroFire 1x / Tector
1x / EuroFire

123190 4896625 |\

—

OR tubazione da turbina a intercooler (viton)
O-ring, turbocharger air outlet pipe (FPM)
1x / Tector (4 cyl.)

123215 4899087

OR tubazione da turbina a intercooler (viton)
O-ring, turbocharger air outlet pipe (FPM)
1x / Tector (6 cyl.)

1x / EuroFire (6 cyl.)

=

123400 17285381 |13

OR pompa iniezione (viton) L

O-ring, injection pump (FPM)

1x / Tector E13/15/17 (Mot. 12463 —)

1x / Tector E18/21/24/28 (Mot. 18178 —)

1x / EuroFire

124075 4890929 |\

OR tubazioni carburante (viton) L

O-ring, fuel pipes (FPM)

4x/ Tector E13-E15-E17

6x / Tector E18-E21-E24-E28

6x / EuroFire

124180 4890926 |\
—

OR astuccio iniettori (viton)
O-ring, nozzles holder seat (FPM)
4x [ Tector E13/15/17

6x / Tector E18/21/24/28

6x / EuroFire

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.
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